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    Публичный доклад подготовлен администрацией школы с целью:

- обеспечения информационной открытости,

- прозрачности учреждения,

- широкой информированности общественности и прежде всего родительской,  в вопросах         образовательной деятельности школы, результатах и проблемах её развития, которые нам хотелось бы решать вместе.

 Уважаемые родители, члены Управляющего совета, спонсоры,  администрация школы представляет Вашему вниманию результаты деятельности нашего образовательного учреждения за 2009-2010 учебный год.

1. Общая характеристика учреждения
Муниципальное образовательное учреждение «Лиманная основная общеобразовательная школа»  существует с 1990 года, до этого времени она вела свою деятельность как начальная школа.   В январе  2007 года школа прошла процедуру лицензирования на право ведения образовательной деятельности по программам: начального общего образования, основного общего образования ( Лицензия   Серия А  № 224087 , регистрационный номер № 25 от 17 января 2007 года, свидетельство о государственной аккредитации АА 044289, регистрационный № 289 от 15.09.2000г.

- тип – «общеобразовательное учреждение»;

- вид – « основная общеобразовательная школа».

Были аккредитованы общеобразовательные программы:

- начального общего образования;

- основного общего образования;

     На 1 сентября 2010 года в школе обучается 18 обучающихся в 7 классах комплектах из п. Звездный. Контингент обучающихся очень разнообразный:
Всего дети из 13 семей, из них
- многодетные-  5 (38%) семьи;
- неполные – 2 (15%), 

- малообеспеченные – 98% семей
- семьи с опекаемыми детьми – нет.
Семьи, где родители работают на предприятиях  г. Волжский -9(70%)

Семьи, занимающиеся сельскохозяйственным производством -3 (23%), совсем не работает, имеет случайные заработки -1 семья.

Образование родителей:

-высшее 3 (15%),

-среднее специальное -4 (30%)

-среднее -18 (55%).

Семьи переселенцев -6 семей.

На внутришкольном учете состоит 2 семьи, как семьи находящиеся в социально –опасном положении.

Из–за малого количества обучающихся и классов комплектов администрация учреждения состоит из одного директора, заместителей нет.
Высшим органом управления школой является:

-Общее собрание трудового коллектива,

-Управляющий Совет Учреждения,

-Педагогический Совет.  

     Одним из основных органов самоуправления школы является Управляющий совет, реализующий принцип государственно-общественного характера управления образованием. В Управляющий Совет Учреждения  входят на выборной основе родители, учащиеся и учителя школы. Председателем Совета является - Пономарева Лидия Владимировна.
Юридический адрес школы: ул. Школьная, 1, п. Звездный, Среднеахтубинский район, Волгоградская область, 404143.

Школа располагается в степной зоне района, в 17км. от районного центра, в 6км от 

г. Волжский.  Из-за отсутствия твердого покрытия на дорогах нет общественного транспорта  с другими  населенными пунктами. Основная часть населения занимается подсобным хозяйством, а также трудоустроена в г. Волжский. Кроме школы в поселке имеется  фельдшерский пункт и сельский клуб.

Учреждение ведет свою историю с 1990 года как основная школа, до этого была начальной со времени основания поселка.

Участниками образовательного процесса являются: учащиеся, их родители (законные представители), работники учреждения. Почти все  являются жителями поселка Звездный, несколько учителей из ближайших населенных пунктов. Обучение ведется в двух звеньях: начальное и основное в строгом соответствии с действующими программами  и учебным планом.

В школе обучается 18 человек, в начальном звене 5 и в среднем 13. Средняя наполняемость классов 3 человека. В есть классы с  одним обучающимся.. В сравнении с прошедшими годами количество обучающихся уменьшается.

Школа работает в режиме шестидневной учебной недели, занятия проводятся в две смены.
Школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ ступеней образования:

- 1 ступень — начальное общее образование (нормативный срок усвоения — 4 года) — обеспечивает развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными умениями и навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля учебных действий, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни.

             Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.

- II ступень — основное общее образование (нормативный срок усвоения — 5 лет) - обеспечивает освоение обучающимися общеобразовательных программ основного

общего образования.

Основными задачами школы являются:

- создание благоприятных условий для разностороннего развития личности, в том числе путем удовлетворения потребностей обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ, их адаптация в жизни, обществе;

- создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ;

- воспитание гражданственности и любви к Родине.

За последние годы численность обучающихся остается достаточно стабильной.
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Рисунок 1.  Количество обучающихся по ступеням за три прошедших года.
       За последние 3 года успеваемость в школе в среднем составляет 100 % при качестве знаний учащихся 23 %, в начальной школе 50 %,в основной школе 20 %. Учащиеся начальной школы приходят в 5 класс в основном с хорошими читательскими способностями, достаточно сформированными знаниями, умениями и навыками:

-по математике: 80%, по русскому языку 75 %, по литературному чтению 80 % с достаточно полными представлениями об окружающем мире.

          При переходе детей в 5 класс наблюдается снижение успеваемости. Это обусловлено резким повышением объема изучаемого материала, недостаточно сформированными навыками организованного учебного труда, ослаблением контроля со стороны семьи. Для повышения эффективности решения этого вопроса педагоги проводят большую работу с семьями детей по формированию умений и навыков школьников.

В основной школе обеспечение уровня образования соответствует современным требованиям, достигается за счет учёта индивидуальных и личных особенностей учащихся на второй ступени обучения, реализуются через индивидуальные занятия за счет дифференцированных заданий с учётом личностных особенностей учащихся.

Многие учителя уделяют особое внимание активизации познавательных и мыслительных навыков учащихся на уроке, используют нетрадиционные типы уроков.

За последние 3 года уровень обученности по предметам по русскому языку-75%, математике-80%, литературе- 90%.

Педагоги школы осуществляют индивидуальный, дифференцированный подход к детям с ослабленным здоровьем, требующих особого внимания педагогов и медицинских

работников. Учащиеся школы распределены по группам здоровья: основной и подготовительной.

Из общего числа учащихся детей со слабым зрением, нарушением опорно-двигательного аппарата —13%.
     Социальный заказ на образование-это отражение интересов непосредственных участников образовательного процесса - учащихся и педагогов, родителей, образовательного учреждения и государства, представляющего интересы общества в целом. Изучение склонностей и интересов учащихся и их родителей ориентирует образовательный процесс на формирование духовной самоценности, способности через целеполагание самостоятельно реализовывать свое природное и жизненное предназначение. Жизненное самоопределение характеризует человека как субъекта собственной жизни и счастья, развивающего свои силы и способности с помощью самоопределения. Основным условием самоопределения, готовности к жизненному выбору выступает способность самостоятельно вырабатывать моральные принципы и руководствоваться ими в деятельности и поведении. Без умения выбирать, без способности к самоопределению теряется возможность обрести культуру, реализовать себя как существо самобытное и преобразующее жизнь.

Родители ставят задачу перед образовательным учреждением — сохранение здоровья своих детей, решение проблем перегрузки учащихся, формирование навыков здорового образа жизни. Они хотят видеть в детях: самостоятельно работающую личность; личность, обладающую прочными знаниями; всесторонне развитую личность с хорошей эрудицией и вкусом, раскованную и трудолюбивую, честную, добросовестную, внимательную; личность умеющую принять решение с учетом жизненных обстоятельств и реализовывать свои способности.

По результатам анкетирования  90% родителей полностью удовлетворены качеством предоставляемого образования,  10 % частично удовлетворены.  Степень удовлетворенности обучающихся  58% удовлетворены, 42% неудовлетворенны.

Запросы обучающихся,  по результатам анкетирования, гораздо выше предоставляемых возможностей.  Из–за отсутствия кружкой работы в учреждении и сельском доме культуры у учащихся остаются неудовлетворенными запросы художественно – эстетической, спортивной, музыкальной и др. направленностей.
      Характеристика педагогических кадров учреждения.

Педагогический коллектив укомплектован на 100%, всего-9 человек, из них имеют высшее образование —6 (75%), средне-специальное-1 (12,5%), среднее – 1(12,5%).  Вторую  квалификационную категорию имеют 1 человек, первую один человек. Прошли курсы повышения квалификации за последние 5 лет - 5 педагогов. Средняя оценка проявления компетентности учителей 51%.
       Моделирование основывается на «образе желаемого будущего». Учащиеся, завершившие образование на ступени начального общего образования, должны:

-освоить общеобразовательные программы по предметам учебного плана на уровне, достаточном для продолжения образования на ступени основного общего образования, т.е. овладеть общеучебными умениями и навыками.

-овладеть навыками учебной деятельности, простейшими навыками самоконтроля учебных действий, культурой поведения и речи.

Учащиеся, получившие основное общее образование, должны:

- освоить на уровне требований государственных программ учебный материал по всем предметам школьного учебного плана;

- приобрести необходимые знания и навыки жизни в обществе, профессиональной среде, овладеть средствами коммуникации;

- достигнуть показателей развития интеллектуальной сферы, достаточных для организации своей познавательной, проектировочной, оценочной деятельности;

- овладеть основами компьютерной грамотности;

- овладеть системой общеучебных умений (сравнение, обобщение, анализ, синтез, классификация, выделение главного);

- знать свои гражданские права и уметь их реализовывать;

- уважать свое и чужое достоинство;

- уважать собственный труд и труд других людей.

Выпускник начальной школы психолого-педагогический портрет:
Эмоциональный, волевой, интеллектуальный, трудолюбивый, усидчивый, внимательный, с развитой речью, мышлением, со способностью ощущать и воспринимать признаки, свойства и качества предметов, с умением чувствовать окружающий мир, с первоначально отработанной памятью: зрительной, слуховой и мажорной; внимательный (умеющий слушать и слышать), рефлексивный (умеющий ощущать себя), умеющий мыслить, обладающий чувством самоконтроля и самостоятельности.

Личностные качества:
Учебно-познавательные интересы, мотивация достижения успеха, социальная мотивация( долг, ответственность); уверенность в себе, чувство полноценности, трудолюбие, усидчивость, дисциплинированность, адаптивность. Самостоятельность, коммуникативность, доброжелательность, эмпатия.

Выпускники основной школы психолого-педагогический портрет:
аналитико-синтетическое восприятие, наблюдательность, регулируемая память, абстрактное мышление, целеобразование и планирование, способность рассуждать, интеллектуальная познавательная активность, креативность (способность к творчеству); чувство психологической защищенности.

Личностные качества:
Социальная взрослость, ответственность за свои действия, мотивация общественно- полезной деятельности (учебно-трудовой), познавательные интересы, самосознание и адекватная само оценка, потребность в самопознании. Осознание собственной индивидуальности. Личностное самоопределение, стремление к самоутверждению, потребность в общественном признании, психосексуальная идентичность, удовлетворенность своим положением, нравственное осознание.

Концепция будущей школы.
Основой концепции будущей школы служат принципы современного образования, наиболее значимые из них:

1 .Принцип гумманизации предполагает переоценку всех компонентов педагогического процесса в свете их «человекообразующих» функций, когда основным смыслом образования становится развитие личности. «Гумманистический характер образования, приоритет общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья свободного развития личности. Воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье».

2.Принцип развития в интеллектуальной сфере личности, творческой мыслительной деятельности и самообразование, обеспечивают оптимизацию умственной деятельности. З. Принцип индивидуализации нацелен на учет уровня развития и способностей каждого ученика, формирование на этой основе индивидуальных планов, программ воспитания и развития учащегося, определение направлений повышения учебной мотивации и развитие познавательных интересов каждого ученика.

4.Принцип дифференциации предполагает формирование групп с учетом индивидуальных особенностей учащихся, общедоступность образования, адаптивность к уровням и особенностям развития и подготовки обучающихся.

5.Принцип целостности образования, основанный на представлении о единстве процессов развития, обучения и воспитания, реализуется в создании образовательного пространства, учитывающего комплекс отраслей знаний в содержании образования, адекватность педагогических технологий содержанию и задачам образования.

6. Принцип непрерывности предполагает создание целостной системы, органически объединяющей все ступени образования.

       Нынешняя модель образовательного процесса ориентирует на формирование духовной самоценности, способности через целеполагание самостоятельно реализовывать природное и жизненное предназначение.

Жизненное самоопределение — понятие более широкое, профессиональное и нравственное и гражданское, поскольку характеризует человека как субъект собственной жизни и счастья, развивающего свои силы и способности с помощью самоопределения.

       В воспитании следует преодолеть понимание смысла жизни как полной самоотдачи человека социуму, т.к. снимается вопрос о саморазвитии, допускается мысль о возможности приказного программирования внутренней жизни человека.

Основным условием самоопределения, готовности к жизненному выбору выступает способность самостоятельно вырабатывать моральные принципы и руководствоваться ими в деятельности и поведении. Поэтому помощь растущему человеку в выработке нравственных критериев жизни - центральная задача воспитания. Самостоятельно выработанные принципы облегчают поиски путей решения жизненных задач, сокращают сроки достижения психологической и социальной устойчивости, помогают находить средства гармонизации интересов собственного общественного развития.

        Без умения выбирать, без способности к самоопределению человек теряет возможность обрести культуру, реализовать себя. Формирование готовности к самоопределению в условиях школы заключается в том, чтобы:

-расширить и наполнить многообразным и интеллектуальным, нравственным и духовным содержанием ситуацию выбора в организации образовательного процесса, Учитель помогает ученику сделать выбор, работает с каждым ребенком. Цели не привносит извне, а вырабатывают вместе с учеником.

-разработать и реализовать систему личностно ориентированного обучения, при которой ориентируют не только на освоение содержания предметных знаний в учебных предметах, но и учитываются личностные особенности. Прорабатываются вопросы, связанные с зоной ближайшего развития подростков, которые обеспечивают формирование интереса и вкуса к интеллектуальному труду, потребности в непрерывном самообразовании и самосовершенствовании.

-осуществить постепенный переход активной роли в обучении от учителя к ученику, т.е создать условия для развития творческого потенциала. Завершить переход от традиционной системы к диалогу, т.е. к поиску совместного решения проблемы и добыванию новых знаний; от усвоения готовых форм знаний — к процессу формирования умения самостоятельно принимать решения, жить в условиях выбора и нести ответственность за свой выбор.

-максимально использовать воспитательный потенциал семьи, организовать самоопределение родителей к образовательному процессу в школе, его специфике, содержанию, формам. Способствовать осознанному выбору детьми и родителями адекватных форм и способов обучения и развития. Взаимодействие и сотрудничество школы и семьи создает атмосферу доверия и взаимопонимания между поколениями.

       Главная цель заключается в том, чтобы создать оптимальные условия для развития духовно богатой, физически здоровой, свободной и творчески мыслящей личности, способной к самоопределению и саморазвитию.

Основные задачи:

1 .Выявление, изучение и развитие возможностей, способностей и интересов каждого ученика.

2.Выявление влияния, содержания, способов, форм и технологий обучения на интеллектуальное и личностное развитие школьников, на формирование у них способностей к самоопределению, саморазвитию.

З. Поиск и апробация форм, методов и способов развития у учащихся творческого отношения к действительности.

4.Разработка проблем личностного самоопределения.

Исходя из данных целей и задач, педагогический коллектив призван на первой стадии обучения:

- создать условия для проявления и развития способностей и интересов ребенка;

сформировать желание и умение учиться и развить чувство собственной компетентности и чувства собственного достоинства;

мотивировать интерес к знаниям и самопознанию

оказать помощь в приобретении опыта общения и сотрудничества сформировать первые навыки творчества;

обеспечить достаточно прочную базисную общеобразовательную подготовку; сформировать интеллектуальные личностные образования, которые позволят

ученику начальной школы перейти к обучению в разнопрофильных классах и разнообразных требований;

На второй ступени обучения:

продолжить формирование и развитие познавательных интересов учащихся и самообразовательных навыков;

заложить фундамент общеобразовательной подготовки в соответствии с современными требованиями на базе содержания образования; развивать у учащихся самостоятельность и критичность мышления, творческие способности к самоопределению

обеспечить условия, учитывающие индивидуально-личностные различия учащихся;

-создать ситуацию выбора с учетом способностей и, желаний и возможностей учащихся;

-создать оптимальные условия для самовыражения, самореализации и самоопределения в различных видах познавательной и творческой деятельности на учебных и внеучебных занятиях в школе и вне ее.

-в качестве приоритетного направления педагогической работы рассматривать разработку проблем личностного и профессионального самоопределения.

Режим работы школы:

1 класс: пятидневная рабочая неделя с двумя выходными;

2-9 классы: шестидневная рабочая неделя с одним выходным днем; Начало уроков в 8.30, продолжительность уроков 1-4 классы-35 минут; 5-9 классы-45 минут; продолжительность перемен 10 минут, большая перемена 30 минут. Окончание занятий в начальной школе в 12.25, в основной школе в 14.10. Продолжительность занятий в кружках, факультативах-45 минут; начало занятий в 15.00; окончание занятий в 15.45.

Продолжительность учебного года от 33 до 37 учебных недель;

Обучение осуществляется в одну смену.

В 2010-2011 учебном году в школе обучается —18 человек, общее количество

классов -7, в 6 классах комплектах, средняя наполняемость по учреждению-3 человека.

I класс-2 учащийся;  6 класс-0

2 класс-0                    7 класс-4

З класс-2                    8 класс-1

4 класс-1                    9 класс-5

5 класс-3. 

Питание обучающихся финансируется  областным  и муниципальным  бюджетами,  из расчета 15 рублей на одного обучающегося.  На эти средства ежедневно приобретаются хлебобулочные изделия в ассортименте, соки. На неиспользованные деньги приобретаются витаминизированная продукция для отсутствующих в школе обучающихся.  Заключен договор поставки хлебобулочных изделий с ООО «Волжский хлебокомбинат», продукция которого сертифицирована и соответствует предъявляемым требованиям.
Большую роль в образовательном процессе школы педагогический коллектив школы уделяет заботе о здоровье детей. В школе разработана целевая программа «Школа здоровья», цель, которой: «Создание условий, способствующих сохранению и укреплению здоровья обучающихся и педагогов учреждения».  Количество практически здоровых детей по классам в 2010-2011 учебном году составляет- 13 человек, с проблемами в здоровье - 5 человек.  Ежегодно ведётся мониторинг здоровья обучающихся.  В октябре ежегодно организуется медицинский осмотр обучающихся совместно с Среденахтубинской ЦРБ,  по плану проводится вакцинация и обследование на энтеробиоз. Разработан план совместной работы с ФАП поселка,  заключен договор медицинского обслуживания.  Классные руководители совместно с фельдшером ФАП Горьковец Н.С.  провели большую  профилактическую работу среди родителей и обучающихся в соответствии с планом,  беседы на различные темы: о правильном питании, проблемы современной молодежи (о вреде курения, наркомании, алкоголизме, вич инфекции), здоровый образ жизни и др.. Обучающиеся участвуют  в акциях по профилактике курения и применения психоактивных веществ. Системная работа дала свои результаты, в учреждении  в 2010г. отсутствует подготовительная группа. Один ребенок- инвалид Кравченко Т.  9 класс освобождена от физкультуры.
Распределение учащихся по физкультурным группам
 

	 
	физкультурные группы

	
	основная
	подготовительная
	специальная

	2008-2009 уч.год
	94%
	6%
	

	2009-2010 уч.год
	100%
	0%
	

	2010-2011 уч. год
	100%
	0%
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Профилактика правонарушений среди обучающихся  ведется в учреждении стабильно на протяжении многих лет.  Создан Совет профилактики, работающий на основании положения, ежемесячно проводятся заседания Совета, разрабатывается план работы на год. В состав Совета входят родители и работники учреждения. На внутришкольном учете в на 01.09.110г. состояло 3 ребенка из трех  семей, две семьи состоят на внутришкольном учете как находящиеся в социально опасном положении. За обучающимся закреплены шефы наставники, составлен план работы по профилактике правонарушений, ответственный за работу по профилактике Бирюкова В.С. Ежемесячно подводятся итоги работы со стоящими на учете детьми и семьями. За последние годы количество состоящих на учете снижается. В октябре снят с учета 1 обучающийся.  В 2010 году в учреждении нет детей состоящих на учете в районном Едином банке данных семей находящихся в социально опасном положении. На основании представления Среднеахтубинского РОВД за последние три года учащимися нашей школы не было совершено преступлений.  
Работа по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма (ДДТТ) дает свои результаты. Нет случаев травматизма на транспорте обучающихся нашей школы за последние 5 лет. Работа по профилактике  ДДТТ ведется по плану, ежегодно назначается инструктор по профилактике ДДТТ. Наблюдательное дело в учреждении отражает специфику работы в данном направлении. 

Безопасность в учреждении обеспечивается силами работников учреждения в дневное время, в ночное время – сторожа. Разработан и работает комплексный план по безопасности учреждения, в который включены мероприятия с работниками и обучающимися.  Своевременно проводятся инструктажи при проведении мероприятий, разработаны инструкции по правилам безопасности. Регулируется деятельность учреждения  по обеспечению безопасности приказами руководителя. 
В школе установлена система противопожарной сигнализации, проведена огнезащитная обработка чердачных помещений, в наличии  первичные средства  пожаротушения,  соответствующие  требованиям пожарной безопасности. Эвакуационные выходы из здания школы оборудованы легкооткрывающимися запорами, обозначены надписями и указательными знаками.

Имеется пакет необходимых нормативных актов по охране труда, производственной санитарии, пожарной, антитеррористической безопасности и гражданской обороне.

Оформлены общешкольные уголки: «Пожарная безопасность», , «ГО и ЧС», «Внимание: дорога!»

Все учебные кабинеты, библиотека, гардероб, пост № 1 обеспечены инструкциями и памятками по пожарной безопасности, предупреждению террористических актов с указанием номеров телефонов для экстренного реагирования. Во время присутствия в школе детей – обязательное дежурство педагогического персонала). 
Результатом практической деятельности является 100% успеваемость,  с 2007 года отсутствуют  в учреждении второгодники. Стабильные показатели успеваемости в рамках государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 класса. 

Под руководством  педагогов школы  дети участвуют в областных и районных конкурсах:  призер  районного конкурса «Памятные места родного края» (2 место,2009), областного конкурса «Все дети на свете – за чистоту на планете!» (лауреат, 2010г.),  межрайонного конкурса «Сохраним родную природу» (2009г.),  районной  конкурс плакатов «За Родину, Добро и Справедливость!»(1место,2009),  районная акция «Спорт вместо наркотиков» (1место,2008г) и другие мероприятия. Обучающиеся участвуют в Международной игре – конкурсе «Кенгуру», «Медвежонок»
          Реализация воспитательного плана отражена в анализе работы за учебный год. Фотографии, размещенные на сайте учреждения, свидетельствуют о разнообразии проводимых мероприятий.
   Сведения о материально-технической базе.

Помещение школы включает в себя 5 учебных кабинетов. Во дворе школы имеется спортивная площадка. Количество учебной, методической, художественной литературы в библиотеке достаточно для ведения учебно-воспитательного процесса. В школе есть компьютеры, принтеры, баян, магнитофон, телевизор  и другие технические средства. Действует постоянное подключение к сети Интернет.  Финансирование учебного плана общеобразовательного учреждения стандартное государственное финансирование в соответствии с разновидностью учреждения — основная общеобразовательная школа.

Ведется работа по каровому  обеспечению  учреждения. В достаточном количестве преподавателей, но необходима курсовая переподготовка кадров. На 2010- 2011 уч.год запланированы курсы 3 учителям в соответствии с перспективным планом курсовой подготовки. В   2010 году проходят аттестацию 3 учителя на вторую и первую категорию.

Учреждение не ведет предпринимательскую деятельность. 

      Результаты деятельности учреждения,  качество образования
Результаты сдачи  ГИА в 2010г.
	Предмет
	Обще количество учащихся в классе
	Количество участвующих в ЕГЭ
	Количество участвующих в ЕГЭ  в % соотношении
	%

подтвердивших школьную успеваемость результатами ЕГЭ

	Математика
	2
	2
	100
	100 

	Русский язык
	2
	2
	100 
	100

	География
	2
	2
	100
	100

	Обществознание
	2
	2
	100
	100


Средний балл 3.
  Сведения о поступлении выпускников  в  ССУЗы, другие учебные заведения 

 
	Наименование учебного заведения
	Количество выпускников (на конец учебного года)/количество поступивших

	
	2009-2010
	2008-2009
	2007-2008
	

	ССУЗ г. Волжский
	2/2
	0/0
	1/1
	

	Другие школы
	
	
	
	


Перспективы и планы развития.

    В 2010 году завершается реализация школьной программы развития. Этот год будет годом подведения итогов, будут оформляться отчёты, проводиться мониторинг, выявляться появившиеся новые проблемы, недостатки и недоработки программы, наметятся направления для разработки новой программы развития.
     В 2010–2011 учебном году школа будет работать над введением нового государственного стандарта в первом классе. Необходимо подготовить кадровые, материально – технические  ресурсы. 
    Школа продолжит участие в районных и областных мероприятиях. В октябре учреждение проходит аккредитацию.

     Ждём Ваших предложений и отзывов на нашем сайте!

     Спасибо, что ознакомились с нашим отчётом!
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