Аналитический отчет
О реализации основных направлений Комплексного проекта модернизации образования 

за 2007-2008 учебный год.

МОУ «Лиманная ООШ»

п.Звездный

Среднеахтубинского района

Волгоградской области.

МОУ «Лиманная  ООШ» принимала участие в реализации основных направлений Комплексного проекта модернизации образования.  

За отчетный период на укрепление и развитие учебно – материальной базы учреждения были израсходованы средства в сумме 145 000 рублей. Из них потрачено на приобретение мебели -48 000рублей, 18 000 рублей на учебно – наглядные пособия, 78 000 рублей на ремонт здания и отопления, 1000 рублей подписка на печатные издания.

С начала учебного года введена новая система оплаты труда работников учреждения, направленная на повышение  доходов учителей, переход на подушевое финансирование учреждения: приказ №92 от 27.08.08 «О переходе на новую систему оплаты труда в учреждении»,  протокол №1 заседания профкома от 30.08.08г. «Об апробации новых механизмов оплаты труда, порядке рассмотрения Показателей  проявления компетентности для распределения…..», протокол №1 Управляющего Совета учреждения от 10.09.08г. « О внесении изменений в Положение об управляющем Совете, утверждении показателей проявления компетентности для распределения…..», приказ № 124    от 11.09.08г. «Об   утверждении  показателей  проявления компетентности педагогических работников».
Образовательное учреждение принимало участие в развитии муниципальной системы оценки качества образования.  Участие  в новой форме проведения экзаменов (единые  КИМ  для 9 класса)  позволило выпускникам  успешно пройти аттестацию в прошедшем году. Учреждение участвует в мониторинге реализации Комплексного проекта модернизации образования в течение года.  Взаимодействие с ресурсным центром складывается в течение учебного года по направлениям: оказание консультационной, методической, организационной поддержки, организация работы с сайтом школы.
На протяжении последних пяти лет контингент учащихся остается постоянным.  Все дети поселка, подлежащие обучению, учтены. Некоторое уменьшение количества обучающихся происходит по демографическим причинам, уменьшилось  количество первоклассников. На последующие годы прогноз  комплектования следующий:

                                                   2009-2010 учебный год -17 обучающихся 

                                                   2010-2011 учебный год- 20  обучающихся
                                                   2011-2012 учебный год -18  обучающихся.
С февраля текущего года  создан Управляющий Совет, осуществляющий общее руководство учреждением. На заседаниях решались вопросы: внесение изменений в устав школы, согласовывался годовой календарный график работы,  выбор учебников на учебный год, составлялись сметы расходов поступающих средств.  В начале учебного года на Управляющем Совете были утверждены Показатели проявления компетентности для распределения стимулирующих выплат педагогическим работникам и др. вопросы. На общешкольном родительском собрании (протокол №2 от 09.10.08г)  обсуждался вопрос реализации Комплексного проекта модернизации образования, решили отчет о реализации КПМО разместить на сайте школы.
Директор школы   Е.Н.Могилатова

